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. Considere dois pontos no espaco X = (z1,y1,21) e Y = (22,¥2, 22). A Distancia
Relativa entre esses pontos é calculada da seguinte forma:

|X = Y]]
1XT]

onde, || X|| = max{abs(x), abs(y),abs(z)}. Leia os 2 pontos X e Y e imprima
sua Distancia Relativa.

. Faga um programa para ler 3 pontos no R?, Py = (x1,41), Po = (72,92) € P3 =
(x3,y3). Verifique se eles podem formar um triangulo. Em caso afirmativo,
verifique se formam um triangulo equilatero.

. Refaga o exercicio acima considerando uma repeticao de 10 vezes. Além disso,
imprimir o nimero de triangulos encontrados.

. Um professor deseja calcular a média do aluno. Ele faz 2 provas com as notas
N1 e N2. Ler tais notas, calcular e imprimir a média aritmética. Apds média
calculada, o professor aplica o seguinte critério para ajudar o aluno. Se a
N2 > N1 entao N1 = N2. Se caso houver substituicao, calcule e imprima a
nova média. Além disso, imprimir a percentagem de aumento na média com
a aplicagao do critério.

. Refaca o exercicio acima considerando que a turma possui 50 alunos. Além
disso, calcular e imprimir as média da turma antes e depois do critério aplicado
e a percentagem de aumento na média da turma com a aplicagao do critério.

. Considere uma sequéncia de nimeros reais positivos, diferentes de zero forne-
cidos pelo teclado (o leitura termina quando um niimero negativo é digitado).
Faga um programa para imprimir a soma e a multiplicacao do maior e menor
valores encontrados nesta sequéncia.

. Considere o plano cartesiano R? e seus quadrantes. Ler 500 P = (z,y) e
verificar em que quadrante eles se encontram. Imprimir a porcentagem de
pontos que se encontram em cada quadrante.

. Um professor adota a seguinte maneira de calcular a média. O aluno faz 3
provas, cada prova tem um peso conforme tabela abaixo e calculo:

prova peso

Proval | Pesol = 2 - __ PesolxProval+Peso2X Prova2+Peso3 X Prova3
media =

Prova?2 | Peso2 = 3 Pesol+Peso2+ Peso3

Prova3 | Peso3 =1

Faga um programa para calcular a média ponderada do aluno. Imprimir a
média com 1 casa decimal.
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. Faga um programa que leia 3 nimeros inteiros a, b e n. Calcule S (soma) e P

(produto) de acordo com as expressoes:
S=L+Z+54 4+ e P=(1+b)(2+b)...(n+b)
Imprimir os resultados com 3 casas decimais.

Y

Faca um programa para ler uma frase terminada por ’.” e conte a quantidade
de vogais (maitsculas e minisculas) e a quantidade de consoantes (maitsculas
e minuisculas) da frase. Nao contabilizar os algarismos de 0 a 9 e os espags
brancos.

Um loja de material de construcao precisa de um programa para saber a quan-
tidade de metros quadrados (m?) que devem ser usados para colocar piso nas
casas dos clientes. E fornecido o nimero de comodos, os lados dos quadrilateros
de cada comodo e o preco do piso que o cliente escolheu. Imprimir a quanti-
dade de piso (em m?) e o valor da compra. Obs: Todos os comodos da casa
sao da forma de um quadrilatero.

Gerar e imprimir os termos da sequéncia formada por subsequéncias conforme
ilustragao abaixo. Ler os valores (inteiros) de n e m (n < m). Exemplo: n =4
em =20

444455555666666

Sequeéncia de subsequéncias: ;35727357651321

0 3

Calcule a soma dos termos da série €2, —e!, €2, —e?, e, ... até que o valor ab-
soluto da soma nao ultrapasse 1000. Imprimir o resultado.

Faca um programa para calcular o prémio dos apostadores em corridas fr
cavalos. Os cavalos sdo: Principe (P), Rei (R) e Majestade (M). O prémio
serd dividido pelo nimero de ganhadores. O programa deve ler as apostas
até que o sistema seja encerrado com cédigo 1. Cada aposta consta do cédigo
do cavalo e a valor da aposta do respectivo jogador. Apos lidas as apostas, a
corrida acontece e é forncedido ao programa o coédigo que do cavalo vencedor.
Imprimir o valor do prémio e a quantidade de ganhadores.

Calcule e imprima o n-ésimo termo de uma PA (progressao aritmética) forne-
cidos os valores (inteiro) de n, primeiro termo e razao.



